

Региональный этап Чемпионата высоких технологий «Биопротезирование»



Региональный этап Чемпионата высоких технологий «Биопротезирование»

В конце апреля Институт среднего профессионального образования стал площадкой проведения регионального этапа Чемпионата высоких технологий! В мастерских учебного корпуса на Энгельса, 23 прошли соревнования по компетенции «Проектирование и изготовление протезов и ортезов». Конкурсное задание оказалось очень сложным и технологически насыщенным. Студенты продемонстрировали свои навыки в 3D-сканировании, моделировании, схемотехнике и программировании, а также умении работать с 3D-печатью и собирать роботизированные протезы. Это позволило участникам не только проявить свои знания, но и применить их на практике, что является важным аспектом в области высоких технологий.

Экспертное сопровождение осуществлял индустриальный эксперт чемпионата, Михаил Андреевич Головин, руководитель отдела инновационных технологий ФГБУ ФНОЦ МСЭ и Р им. Г.А. Альбрехта Минтруда России, консультировал экспертов оценочных групп, предоставляя ценные рекомендации и практический подход к протезированию. Его опыт и знания стали важным ресурсом для участников чемпионата, помогая им улучшить свою работу.

В чемпионате приняли участие студенты из трёх колледжей университетов Санкт-Петербурга: Санкт-Петербургский государственный морской технический университет, Северо-Западный институт управления РАНХИГС, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Это разнообразие образовательных учреждений способствовало обмену опытом и идеями, что сделало соревнования еще более интересными и продуктивными.

С радостью представляем результаты чемпионата:

I место: Молодцова Виолетта Сергеевна, ИСПО СПбПУ (эксперт - Малюк Дарья Антоновна);

II место: Болотнова Дарья Сергеевна, ИСПО СПбПУ (эксперт - Бабиева Карина Исаевна);

III место: Мостовой Никита Сергеевич, Факультет среднего профессионального образования Северо-Западного института управления РАНХИГС (эксперт - Полуботко Евгений Михайлович).

Выражаем огромную благодарность всем участникам за их невероятные навыки и упорный труд, а также экспертам за ценную поддержку и наставничество. Отдельное спасибо директору Колледжа автоматизации производственных процессов и прикладных информационных систем Никите Андреевичу Златину за предоставленное оборудование для проведения Чемпионата. До встречи на следующем чемпионате!





